
V Praze 3 se otevřela první zimní noclehárna
pro lidi bez přístřeší
27.11.2015

V celé Praze budou od 1. prosince 2015 do 31. března 2016 opět realizována zimní opatření pro osoby bez
přístřeší. S touto každoroční humanitární akcí je spojena i naše městská část. Zdejší zimní noclehárna na
Vackově otevřela své brány jako první v polovině listopadu. Provozuje ji nezisková organizace Naděje.

Zima zname ná zásadní komplikace pro lidi bez domova,
kterých je v našem město podle odhadů více jak 4 000 všech věkových skupin, z nichž je pouze necelá
třetina obyvateli Prahy.  „V mrazech jsou tito lidé při pobytu na ulici přes noc mnohem více ohroženi na
životě než ve zbytku roku. Praha se proto snaží těmto lidem pomáhat poskytnutím noclehu, lékařské péče,
jídla či teplejšího oblečení,“ uvedla Irena Ropková, zastupitelka HMP, která se podílela na přípravě celého
systému pomoci.

Ta společně s radním pro sociální politiku MČ Praha 3 Davidem Gregorem navštívila ubytovnu na Vackově,
kde si prohlédli prostory, ve kterých klienti přespávají. „Ubytovna se otevřela v dvoutýdenním předstihu,
aby již nyní poskytla lidem útočiště před nočními mrazy a lidé bez domova tak nezůstali bez pomoci jen
proto, že zimní opatření oficiálně startují 1. prosince,“ vysvětlil Gregor.

http://www.praha3.cz/getFile/case:show/id:775924


V letošním roce dojde k otevření minimálně dvou
takovýchto nocleháren s celkovou kapacitou 190 míst, které doplní celoročně fungující noclehárny a
azylová centra. Druhá noclehárna se bude nacházet v Michli. V provozu budou také nízkoprahová denní a
noční centra a v komunitách bezdomovců se budou pohybovat terénní týmy sociálních pracovníků. Ti
budou informovat o rozšířené nabídce humanitární pomoci. V případě dlouhotrvajících extrémních mrazů je
město připraveno nechat otevřená denní nízkoprahová centra i přes noc, nebo jako nejkrajnější řešení
postavit stany, které doplní kapacitu nocleháren.

Na realizaci opatření se podílí hl. m. Praha a jím zřizované Centrum sociálních služeb Praha, Armáda spásy,
Naděje a Arcidiecézní charita Praha. Do systému jsou dále zapojeny i městská policie a pražský dopravní
podnik.

Tel. číslo pro veřejnost v případě stížností: +420 778 545 670
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